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Na úvodnej strane sa nachádza tzv. adventný stromček, každý deň si 

dieťa vyfarbí jednu ozdobu a zároveň si môže vylosovať typ úlohy alebo ho 

určia rodičia (popr. učitelia v škôlkach) od 1.12. do 24.12. V danej vianočnej 

adventnej aktivite sa nachádza 24 typov úloh. Kartičky s názvami úloh sa 

nachádzajú na ďalšej strane. Pri úlohách kde som myslela, žeby sa vám mohol 

hodiť iný formát úlohy som dopísala vetu - MÔŽEM POSLAŤ AJ VO FORMÁTE 

JPG ak by ste si to chceli vytlačiť v inej veľkosti. Samozrejme ak budete chcieť 

môžem vám poslať v JPG hociktorú aktivitu, ktorú budete potrebovať 😊. 
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Čo nasleduje v riadku – úlohy na str. 5,6,7 

Na základe logickej úvahy dieťa určí, ktorý zo symbolov pod obrázkom 

nasleduje v každom riadku. Môže si dané symboly vystrihnúť a poprilepovať na 

správne miesto alebo len jednoducho spojí čiarou. Prvé dve úlohy sú 

jednoduchšie - v riadku sa striedajú len dva symboly /str.5,6/ a tretia úloha je 

zložitejšia /str.7/ - v riadku sa striedajú tri symboly a dva symboly na priradenie 

sú navyše, dieťa nielenže musí určiť správny obrázok, ktorý patrí do riadku, ale 

plus musí vyradiť dva symboly, ktoré sú navyše a nepatria do žiadneho riadku.   

 

Nájdi rovnaké a odlišné obrázky,  

Spoločné a odlišné znaky – úlohy na str. 8,9,10,11 

Pri prvej úlohe dieťa hľadá rovnaký symbol v riadku ako je predloha 

/str.8/. V ďalšej úlohe hľadá obrázok v riadku, ktorý je odlišný od ostatných 

/vločky, str.9/. Na nasledujúcej strane sa nachádzajú tiene vianočných a iných 

symbolov, dieťa má zakrúžkovať len vianočné symboly /str.10/. Pri poslednej 

úlohe z tejto série má dieťa povedať, ktoré znaky majú stromy v jednom riadku 

rovnaké, a ktoré znaky majú odlišné, resp. v čom sa stromy v jednom riadku 

zhodujú a v čom odlišujú. Nakoniec má dokresliť do každého riadku strom, 

ktorý by mohol na základe spoločných znakov v danom riadku nasledovať 

str.11/. 

 

Spoj rovnaké obrázky – úlohy na str. 12,13,14,15 

Úlohou dieťaťa je spojiť postupne rovnaké stromy /str.12/, vianočné 

gule /str.13/, červené stuhy /str.14/ a tiene jeleňov /str.15/. Tiene jeleňov je 

možné aj vystrihnúť. 

 

Porovnaj veľkosti – úlohy na str. 16,17,18 

Pri prvých dvoch úlohách dieťa porovnáva tri veľkosti /str.16, 17/, dieťa 

si ich môže aj vystrihnúť a prilepiť do tabuľky a pri tretej úlohe porovnáva šesť 

veľkostí /str.18/. Pod daný obrázok je potrebné napísať číslo od 1 do 6. Číslo 1 

priraďte k najmenšiemu obrázku a číslo 6 k najväčšiemu. 
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Dokresli čiary – úlohy na str. 20,21 

Úlohou dieťaťa je dokresliť čiary podľa vzoru /str.20/ a obtiahnuť čiary 

ako padajú vločky /str.21/. 

Farby – úlohy na str. 22,23 

Úlohou dieťaťa je vymaľovať vianočný stromček. Každá ozdoba má už 

určenú svoju farbu /farba rámčeku okolo ozdoby/. Dieťa podľa tejto predlohy 

má vianočný stromček vymaľovať /str.22/. Druhá úloha v tejto časti je už aj 

prepojená s ďalšími časťami, ktoré sa zaoberajú tvarmi a číslami. Ide 

o komplexnú úlohu. V danej aktivite je úlohou dieťaťa jednotlivé darčeky dať 

do takého tvaru ako ukazuje farebná predloha tvarov -  zelené darčeky je 

potrebné dať do krúžkov, ružové darčeky do štvorcov, žlté do trojuholníkov, 

modré do obdĺžnikov, hnedé do hviezdy, červené do kosoštvorcov. Ak toto 

dieťa zvládne, jeho ďalšou úlohou je spočítať jednotlivé darčeky podľa farby 

a napísať číslo do predlohy tvarov /str.23/. 

 

Tvary – úlohy na str. 24,25,26,27,28 

V prvej úlohe v tejto sade úloh má dieťa vyfarbiť snehuliaka, čižmu 

a hviezdu podľa predlohy tvarov. Jednotlivé tvary majú určenú farbu /str.24/. 

V ďalšej úlohe dieťa si povystrihuje jednotlivé farebné tvary a ozdobí si ním 

vianočný stromček, podľa svojej fantázie /str.25/. Na str.26 je takisto vianočný 

stromček, ktorý má však už predurčené miesta tvarov, úlohou dieťaťa je 

vystrihnúť tvary pod stromčekom a poukladať na správne miesto. Následne si 

môže stromček aj vyfarbiť. Na str.27 je potrebné správne prekresliť vianočné 

gule podľa predlohy. Posledná úloha je opäť hravá, dieťa si vystrihne perníček 

a tvary, ktoré môže vyfarbiť a samo si perníček vyzdobí podľa svojej fantázie 

/str.28/. MÔŽEM POSLAŤ AJ VO FORMÁTE JPG ak by ste si to chceli vytlačiť 

v inej veľkosti. 

 

Dokresli obrázky – úlohy na str. 29,30 

Úlohou dieťaťa je správne dokresliť druhú polovicu vločky /str.29,30/. 
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Bludisko – úlohy na str. 32,33 

Úlohou dieťaťa je nájsť správnu cestu Mikuláša ku komínu /str.32/ 

a v druhom bludisku je potrebné nájsť cestu od perníka do chalúpky. Každý 

perníček má svoj domček /str.33/. 

 

Matematika I. – úlohy na str. 34,35 

Daná séria úloh sa zaoberá s číslami a jednoduchými počtami. Na str.34 

má dieťa spočítať koľko jednotlivých vianočných symbolov sa nachádza na 

obrázku a zapísať počet číslom vedľa symbolu. V druhej úlohe /str.35/ sa 

nachádzajú štyri šnúry s vianočnými sviečkami, v každej šnúre je rôzny počet 

farebných sviečok, úlohou dieťaťa je spočítať koľko je sviečok určitej farby 

a zapísať to do hviezdičky  príslušnej farby. 

 

Matematika II. – úlohy na str. 36,37,38 

Na str.36 je potrebné spojiť rovnaký počet obrázkov na ľavej a pravej 

strane, na str.37 je úlohou dieťaťa spojiť číslo s príslušným počtom obrázkov 

/tiene – je tu možnosť vystrihnutia a prikladania/ a na str.38 sa nachádzajú 

jednoduché vianočné obrázkové príklady na sčítanie a odčítanie. 

 

Matematika III. – úlohy na str. 39,40 

V prvej úlohe má dieťa vyfarbiť toľko obrázkov v riadku koľko je číslom 

uvedené na začiatku riadka /str.39/ a na str.40 je jeho úlohou do prázdnych 

štvorčekov nakresliť určitý počet predkreslených vianočných symbolov, ktorý 

je uvedený spolu so symbolom nad štvorčekom. 
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Pamäť – úlohy na str. 42,43,44,45 

V tejto časti sa nachádzajú dva typy úloh. Na str.42 sú na troch šnúrkach 

zakvačené vianočné symboly. Úlohou dieťaťa je si zapamätať poradie 

symbolov na šnúrkach. Na nasledujúcej strane /str.43/ je ten istý obrázok, ale 

na každej šnúrke je urobená jedna zmena, dieťa ju má nájsť. Prechádzajte 

s dieťaťom šnúrky postupne. Najprv nech si zapamätá prvý rad, ukážte mu 

druhý obrázok a nech nájde kde nastala výmena symbolov. Potom nech si 

zapamätá druhý rad a opäť mu ukážte druhý obrázok, opäť je tam jedna 

výmena a to isté zopakujte pri tretej šnúrke. Na každej šnúrke je urobená len 

jedna výmena. Na str.44 a 45 nasleduje podobná úloha, ale v tomto prípade by 

si malo dieťa zapamätať všetky symboly a zmeny sú robené aj medzi 

jednotlivými šnúrkami navzájom.  

 

Vianočné aktivity – úlohy na str. 46,47 

Čo robí Mikuláš na obrázku? Akú aktivitu vykonáva? Čo potrebuje 

Mikuláš k tomu aby mohol danú aktivitu vykonávať? Úlohou dieťaťa je správne 

spojiť obrázok Mikuláša s tieňom veci, ktorú Mikuláš potrebuje na danú 

činnosť, ktorú na obrázku vykonáva /str.46/. Na str.47 sa nachádza obrázok 

detí, ktoré sa hrajú na ihrisku v zimnom období. Povedzte dieťaťu, nech si 

zapamätá čo najviac z obrázka, obrázok zakryte a následne mu položte tieto 

otázky: 
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Zlep rozbité symboly – úlohy na str. 49,50,51,52 

V prvej úlohe sú rozbité vianočné gule, dieťa si môže jednotlivé rozbité 

časti vystrihnúť a zložiť správne jednotlivé časti /str.49/. Na ďalších dvoch 

stranách sa nachádzajú takisto rozbité vianočné symboly, úloha dieťaťa je tá 

istá – vystrihnúť a zložiť /str.50,51/. Poprípade môže dieťa jednotlivé časti 

spojiť aj jednoduchými čiarami. MÔŽEM POSLAŤ AJ VO FORMÁTE JPG ak by ste 

si to chceli vytlačiť v inej veľkosti. Posledná úloha v tejto časti je trochu odlišná 

– v hornom riadku sa nachádzajú tiene anjelov a v druhom riadku len ich 

niektoré časti. Úlohou je spojiť časť anjela s anjelom, ktorému daná časť patrí 

/str.52/.  

 

Orientácia – úlohy na str. 53,54 

Nasledovné úlohy pomôžu deťom pochopiť, kde je vľavo, vpravo a pod. 

Na str. 53 sa nachádza obrázok s deviatimi škriatkami. Dieťaťu postupne 

hovorte nasledovné inštrukcie: 

 

Na str. 54 sa nachádza obrázok so šiestimi snehuliakmi, otázky k úlohe 

sú súčasťou obrázka. 

 

Slabiky – úlohy na str. 55,56 

V ďalšej sérii úloh si dieťa precvičuje slabiky slov. Na str. 55 je úlohou 

dieťaťa nakresliť toľko krúžkov pod obrázok, z koľkých slabík sa slovo skladá. 

Na str.56  sa nachádza obrázok s vianočnými symbolmi. Prečítajte dieťaťu 

nasledovnú inštrukciu:  
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Štítky – úlohy na str. 58,59,60 

V tejto časti sa nachádzajú vianočné štítky, ktoré môžete použiť na 

Vianoce ku darčekom. Na str.58 sa nachádzajú obyčajné štítky, ktoré je 

potrebné vystrihnúť, poprípade ich môžete vytlačiť na lepiaci papier a môžu 

byť tieto štítky aj nálepkami. Na ďalšej strane /str.59/ sa nachádzajú štítky aj 

s dierkou, ktoré je možné po vystrihnutí priviazať šnúrkou o darček a na str.60 

sa nachádzajú štítky aj s venovaním. Taktiež je ich potrebné vystrihnúť – tu 

potrebuje dieťa väčšiu zručnosť lebo obrázky nemajú jednoduché tvary. 

MÔŽEM POSLAŤ AJ VO FORMÁTE JPG ak by ste si to chceli vytlačiť v inej 

veľkosti. 

 

Strihanie a lepenie – úlohy na str. 61,62,63,64 

Na str. 61 a 62 sa nachádzajú rozstrihaný škriatkovia, úlohou dieťaťa je 

dané časti vystrihnúť a poskladať opäť škriatka do celku, poprípade môže 

jednotlivé časti lepiť na papier. MÔŽEM POSLAŤ AJ VO FORMÁTE JPG ak by ste 

si to chceli vytlačiť v inej veľkosti. Na str. 63 a 64 sa nachádzajú obrázky 

domčeka a stromčeka, tieto obrázky je potrebné rozstrihnúť a dieťa ich má 

opäť zložiť, buď len prikladaním jednotlivých častí k sebe podľa čísiel alebo 

opäť ich môže lepiť na papier. Domček sa skladá z 8 častí a stromček z 10.  
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Vianočná hra – úloha na str. 66 

Táto hra vaše detičky isto pobaví, stačí vytlačiť a riadiť sa nasledovnými 

inštrukciami: 

 

MÔŽEM POSLAŤ AJ VO FORMÁTE JPG ak by ste si to chceli vytlačiť v inej 

veľkosti. 

 

Vianočné pexeso – úlohy na str. 67,68,69 

Stačí rozstrihať a hrať klasickú hru pexeso s vianočným motívom. 

MÔŽEM POSLAŤ AJ VO FORMÁTE JPG ak by ste si to chceli vytlačiť v inej 

veľkosti. 

 

Vianočné prianie – úlohy na str. 70,71,72 

Na str.70 sa nachádza hárok, kde si dieťa napíše svoje meno a nalepí 

svoju fotku, následne na str.71 nakreslí do okienka svoje vianočné prianie. Na 

str.72 sa nachádza hárok, ktorý poslúži ako podklad na napísanie listu Ježiškovi. 

Takto vyplnené tri hárky môžete spolu s dieťaťom poslať Ježiškovi 😊 Takto 

bude vedieť kto a čo si želá 😊.  MÔŽEM POSLAŤ AJ VO FORMÁTE JPG ak by 

ste si to chceli vytlačiť v inej veľkosti. 
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Vystrihovanie ozdôb I. – úlohy na str. 

74,75,76,77,78,79 

V posledných dvoch sériách úloh týchto vianočných adventných aktivít 

som zaradila vystrihovanie ozdôb. Na str.74 a 75 sa nachádza vločky, menšie 

deti strihajú len okolo rámu a staršie alebo rodič môže vločku vystrihnúť 

presne po okrajoch.  To isté platí aj pre vystrihovanie anjelov /str.76,77/ 

a betlehemu /str.78/. Pri Betleheme vystrihujte tmavšiu modrú. Pozadia sú 

zámerne tak urobené aby ozdoba vyznela pekne aj keby ste sa rozhodli 

nestrihať ich po okrajoch, ale len okolo rámu. Tieto ozdoby /hlavne ak ich 

vystrihnete po okrajoch/ sú vhodné na okná. Na str. 79 sa nachádza 3D hviezda, 

tú je potrebné vytlačiť dvakrát a naznačené časti ohnúť a zlepiť dokopy, takto 

dostanete efekt 3D. Táto ozdoba je vhodná na vianočný stromček😊. MÔŽEM 

POSLAŤ AJ VO FORMÁTE JPG ak by ste si to chceli vytlačiť v inej veľkosti.  

 

Vystrihovanie ozdôb II – úlohy na str. 

80,81,82,83,84,85,86,87,88,89,90,91,92 

Na str.80,81,82 sa nachádzajú predlohy, z ktorých po vystrihnutí 

a zlepení vyznačených častí budete mať krásne vianočné domčeky. Tieto 

ozdoby sú vhodné ako ozdoby do interiéru. Na str.83,84,85,86,87 sa 

nachádzajú predlohy vianočných krabíc na zabalenie menších vianočných 

darčekov a na str. 88,89,90,91,92 sa nachádzajú predlohy, z ktorých po 

vystrihnutí a zlepení vyznačených častí dostanete vianočné darčeky, kocky 

ozdoby na stromček, stačí už potom len vytvorené kocky /darčeky/ previazať 

šnúrkou, mašličkou a zakvačiť na vianočný stromček. Na poslednej strane 

/str.92/ sa nachádza predloha, ktorú si dieťa môže samo vymaľovať a až tak 

vystrihnúť a vytvoriť vianočnú ozdobu /kocku/. MÔŽEM POSLAŤ AJ VO 

FORMÁTE JPG ak by ste si to chceli vytlačiť v inej veľkosti.  
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